Subject: One in Three Frenchies want Saddam to Win
Posted by Ultron10 on Sat, 12 Apr 2003 16:33:29 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

LMFAOQO, like Blazer said 1 in 3 French morons want Saddam to win.

Let's face it they don't have a fucking clue what goes outside their dumbass country. They're just
afraid to go to war because they know they'd get their ass kicked...as usual. | can imagine Iraq
invading France and France would still be on their side.

And what really pisses me off is they deface the memorials of soldiers who fought to save them
from evil, LOL. :rolleyes:
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